

员工举报水质污染获奖万元

我市生态环境单笔最高举报奖励兑现

晚报讯 全市生态环境举报单笔最高奖励兑现!昨天,南通市生态环境局执法人员介绍,一名举报偷排废水的员工从如东县生态环境局领取奖金1万元。

如东县某污水处理厂员工王某(化名),值班时发现夜间个别时段污水处理厂进水氨氮浓度持续异常,严重影响污水处理厂出水水质。为弄清真相,王某随即和当班同事一起深入排查,发现废水纳管送污水处理厂的某造纸厂有重大嫌疑。他们掌握有关证据后立即向如东县生态环境局举报。

如东生态环境执法六局

接到举报后没有打草惊蛇,而是借助在线数据、监控房视频、用电监控对造纸厂开展非现场执法,很快发现猫腻:造纸厂平时将废水通过强排方式排入污水处理厂,排水口、排水泵开关均在监控房,夜间每隔一段时间便会有人员进入监控房内,在监控盲区进行一番操作后,水处理工便打开水泵排水开关;第二天凌晨,换班的水处理工再次进入监控房内,在监控盲区一番操作后关闭水泵开关,停止排水。为何造纸厂每次都是深夜排水?为何水处理工要在监控盲区进行操作后才打开水泵开

关?水处理工在监控盲区究竟做了什么?疑点重重。

执法人员多次查看企业排水时间,逐渐掌握规律,很快锁定了相关证据,执法人员见时机已到,决定“收网”。执法人员带上执法装备现场核实后,发现嫌疑人将未经处理的废水直排污水处理厂,存在避开在线监控的方式排放污染物行为,如东县生态环境局随即立案调查。

鉴于该造纸厂涉嫌环境污染犯罪,根据《中华人民共和国刑法》第三百三十八条之规定,此案被移交警方办理,公安机关对该企业总经理和4名污水处理操作工涉嫌污染环境罪进行立案侦查。

举报人王某积极提供举报线索,且经查证违法行为属实,如东县生态环境局根据《南通市生态环境违法行为举报奖励办法(试行)》的有关规定,依法对王某予以奖励。

为强化社会监督,激发社会公众积极参与生态环境保护工作热情,全市生态环境系统加大有奖举报力度,违法行为一经查实迅速“应奖则奖”,真正让生态环境违法行为无处遁形。今年以来,全市生态环境系统累计发放举报奖励案件164件,发放金额11.5万元,对弥补基层执法力量不足、提升执法效能发挥积极作用。

记者周朝晖 张园

从诱导转账变成直接索要现金

诈骗又出新套路,已有市民上当



晚报讯 电诈手段层出不穷,如今,一些骗子已经精明到不再诱骗网上转账了,而是让受害人准备现金,通过物流方式,将钱送到指定地点。昨天,记者从市反诈中心获悉,近期,已有市民落入这一诈骗陷阱。

前不久,市民李女士(化名)收到一个快递,打开包裹,里面是一张卡片。刮开

涂层扫码后,李女士便进入一个群聊,里面的客服让她参与福利活动。简单操作后,李女士成功兑换一瓶洗衣液,一小时后,洗衣液就送到了李女士家。于是,李女士继续进行第二个任务,很快,一箱牛奶“跑腿”到了李女士家。此时,李女士已对此福利任务深信不疑。接着,客服让李女士充值999元可以返现,上了头的李女士没有多想便转钱过去。之后,客服便说李女士操作错误,需要进行补救,让李女士去线下购买指定数量的黄金,用网约货车送至

外地指定地点,可获得大额积分兑换更多福利。

在李女士购买的5万余元黄金顺利送至对方指定地点后,李女士的账户便多了数万积分,客服便指导李女士兑换礼物。当李女士进行操作时,对方又称她操作失误,得进行现金补救,才可以将之前的积分和钱解冻。李女士立马去ATM机取出10余万现金打包,叫了辆小货车给对方送去,但此时对方又说还要再交一定数额的现金才可将信誉分提升,将所有的钱一次性回款。于是,李女士又凑足现金,叫了辆小货车送给对方,

但李女士始终没有收回款项,这才发现自己被骗。

“现金送出,无法进行紧急止付。”市反诈中心民警黄潇潇介绍,李女士遇到的是一起刷单诈骗,此类诈骗发案率最高、变化最快、变种最多,堪称“诈骗之王”。此案中,诈骗分子作案手法较以往有了新变化,不再让受害人向陌生银行账户转账汇款,而是诱导受害人将黄金、现金等实物,通过物流送到指定地点。当下,诈骗分子网上转移涉诈资金愈发困难,此种方式使涉诈资金难以通过银行被公安机关“截流”,更容易被“洗白”。记者张亮

车主忘锁车门 八千元财物遭窃 嫌疑人被刑拘

晚报讯 夜幕低垂,一男子鬼鬼祟祟地接近停放在小区里的机动车,拉开车门迅速将车内价值8000多元的财物窃走,随后消失在茫茫夜色中。近日,办案民警介绍嫌疑人已被刑事拘留。

民警介绍,10日晚8时许,家住我市通州区平潮一居民小区的张先生拨打公安110报警,称他放在私家车内的3000多元现金,还有一只价值5000元的手表不翼而飞。

更蹊跷的是,私家车的车窗并未发现任何损坏或撬动的痕迹。后经回想,他判断应该是自己一时大意忘记锁上车门,由此,给不法分子留下可乘之机。

接警后,平潮派出所民警迅速赶赴案发现场。通过走访摸排,民警锁定杨某具有作案嫌疑;随后,在掌握有关证据的情况下,民警于13日迅速前往嫌疑人居住地,将杨某一举抓获。

经审讯得知,犯罪嫌疑人杨某今年27岁。目前,案件正在进一步审理之中。

记者张园
通讯员徐玲 吕炜照

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

更俗 剧院

最新演出信息

动画《荒野机器人》

王俊凯、邓佳主演《野孩子》
咏梅、姜武主演《出走的决心》
乔杉、马丽主演《一雪前耻》
吴慷仁、陈泽耀主演《富都青年》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩快乐8开展800万元赠票活动啦!

本次活动自2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起,至促销资金用完为止。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万